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TANÁCS

A Tanács nyilatkozata az Európai Parlament és a Bizottság közötti kapcsolatokról szóló keretme-
gállapodásról

(2005/C 161/01)

Tekintve az Európai Parlament és a Bizottság közötti kapcsolatokról szóló keretmegállapodásnak az
Európai Parlament és a Bizottság általi, 2005. május 26-i aláírását, a Coreper javasolja a Tanácsnak, hogy
jegyzőkönyvébe vegye fel és az Európai Unió Hivatalos Lapjának C. sorozatában tegye közzé az alábbi nyilat-
kozatot:

„A Tanács értesült az Európai Parlament és a Bizottság közötti kapcsolatokról szóló, e két intézmény által
2005. május 26-án aláírt keretmegállapodásról, amely pedig ellentétben áll az Európai Közösséget létrehozó
szerződés 10. cikkéhez kapcsolódó, a Nizzai Szerződés záróokmányában szereplő (3. sz.) nyilatkozat szel-
lemével.

A Tanács, emlékeztetve 2000. július 10-i nyilatkozatára, aggodalmát fejezi ki azzal kapcsolatban, hogy ezen
új keretmegállapodás több rendelkezése, a 2000-es keretmegállapodáshoz képest még hangsúlyozottabban,
a hatályos Szerződések alapján létrejött intézményi egyensúly felborítására törekszik. A Tanács sajnálatát
fejezi ki amiatt, hogy nem tájékoztatták korábban – a lojális együttműködés szellemében – az ezen új keret-
megállapodásról folyó tárgyalásokról. Sajnálatát fejezi ki amiatt is, hogy a két érintett intézmény nem
tartotta szükségesnek a Tanács által az illetékes fórumai szintjén megfogalmazott aggályok e megállapodás
aláírását megelőző figyelembevételét.

A Tanács különösen arra emlékeztet, hogy az EK-Szerződés alapján (201. cikk) a Bizottság tevékenysége
miatt előterjesztett bizalmatlansági indítvány a Bizottság valamennyi tagjára, testületileg vonatkozik, és
nem vonatkozhat külön a Bizottság egyik tagjára. A 217. cikk kimondja a Bizottság a kollegalitás szellem-
ében való tevékenykedésének elvét. A Tanács hangsúlyozza továbbá, hogy a munka többéves programozá-
sának eljárását az Európai Tanács állapította meg 2002. júniusi, Sevillában tartott ülésén. Végezetül arra
emlékeztet, hogy az Európai Parlament nemzetközi tárgyalásokba való bevonását lehetővé tévő eljárások
tekintetében az EK-Szerződés 300. cikke irányadó, valamint hogy az Európai Parlament képviselőinek a
közösségi vagy az Európai Uniót nemzetközi konferenciákon képviselő delegációkban való részvétele
gyakorlati szabályait 1998-ban fogadták el.

A Tanács hangsúlyozza, hogy az említett intézmények által vállalt kötelezettségek a Tanáccsal szemben
nem érvényesíthetők. Fenntartja jogait, különösen arra vonatkozóan, hogy minden megfelelő intézkedést
megtegyen, amennyiben a keretmegállapodás rendelkezéseinek alkalmazása a Szerződések által az intéz-
ményeknek biztosított jogosítványokat, illetve az intézmények között teremtett egyensúlyt befolyásolná.”
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